
https://jobs.ua/job-njener-tehnolog-3826663

Ваш надійний помічник

 

Інженер-технолог, 20000 грн.
 

Кривий Ріг,  29 жовтня 2025
 

Компанія: ТОВ «Виробник Плюс»  (https://jobs.ua/company/id/1617540) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Ресторанний бізнес, кулінарія

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: бажано

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Чому робота у нас тобі буде до смаку?

Ти займатимешся улюбленою справою серед тих, хто по-справжньому любить свою роботу і горить своїм ділом.
Ти зможеш зробити помітний вклад у загальний успіх компанії. У нас є, де розвернутися, можна пропонувати й
втілювати свої сміливі ідеї — тобі буде чим пишатися.
Ти приєднаєшся до крутої команди професіоналів, які готові ділитися своїм досвідом і знаннями.
Ти зростатимеш професійно і кар'єрно, адже компанія росте і дає можливості рости разом з нею. Більшість наших топ
менеджерів виросли всередині компанії.

Ідеально, якщо ти маєш:

Досвід розробки та опису внутрішніх бізнес-процесів;
Досвід проведення внутрішніх аудитів;
Знання системи HACCP та досвід роботи з нею;
Знання стандартів серії ISO 9001, ISO 22000.

Твої функціональні обов’язки:

Організація та підтримка ефективної взаємодії з зовнішніми лабораторіями;
Систематичне проведення інспекцій, внутрішніх аудитів виробничих майданчиків для забезпечення відповідності
стандартам якості;
Проведення внутрішнього навчання персоналу з питань HACCP та внутрішніх стандартів у ролі тренера;
Актуалізація, оновлення та контроль дотримання внутрішніх стандартів і процедур з якості та харчової безпеки
(HACCP);
Розробка, впровадження та контроль виконання коригувальних та запобіжних дій (CAPA) на виробничих майданчиках з
метою постійного вдосконалення процесів;
Розробка, актуалізація внутрішньої нормативної документації з врахуванням вимог законодавства;
Розробка, актуалізація інформації для маркування продукції.

Що ми тобі пропонуємо:
Гідну заробітну платню, яка виплачується тільки своєчасно та переглядається, щонайменше, раз на рік;
Команду досвідчених професіоналів, які підтримають вас як на адаптаційному періоді, так і після нього;
Звісно ж усі необхідні ресурси для виконання твоїх обов’язків.

Якщо ти шукаєш стабільного та надійного працедавця, який в будь-яких умовах виконує свої зобов’язання —
відправляй резюме та до зустрічі на співбесіді!
Якщо ти шукаєш роботу з найкращими умовами, то ця РОБОТА БУДЕ ТОБІ ДО СМАКУ
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